VIII PA3PE[

Mpu3HaBaTn CBaKU Ta4yaH NOCTyNak Koju ce pasnukyje of kibyua. bogosare
NpUIaroAnuTN KOHKPETHOM HauNHY pellaBatba.

1. (M1 50/2) JeaHaunHa je eksnsaneHTHa ca |5 — |20 — 6x|| = 7, 7j. 5 — |20 - 6x| = 7 unm
5120 - 6x| = -7 [5 noena]. lpsa jenHaunHa Hema pewetba (pa3nvka 6poja 5 u HeHe-
raTueHor 6poja He Moxe 6uTu jeaHaka 7) [5 noewal. [lpyra ce cBoav Ha |20 - 6x| = 12,

’ 4 16 20
7j. 20 — 6x = 12 unu 20 — 6x = —12 [5 noena). Pewetva cy 3 " 3 a tuxoB 36up —3~

[5 noeHal.

2.(14V2 4437 -2 (W2 +3+6) =142 +V3)(1+ V2 +1/3) 2. (V2 + 3 +/6)
=14 2434 1T €243 426 -2 (2 +[3++6)
=6 [20noeHal.

[HanomeHa: Moxe ce kopuctutv 1 Gopmyna 3a KBagpaT TPMHOMA.]

3. Heka je T goanpHa Tauka TaHreHte DE v nonykpyra v a Ay»knHa cTpaHvue Ksaapara.
Kako cy ogrospajyhe TaHreHTHe ayxxun mehycobHo jegHake umamo aa saxun DA = DT=a
n EB = ET = x [7 noena). Capa y Tpoyrny DEC Baxu: @’ + (a - x)> = (a + x)’ [7 noeHa].
Opaspe je a* + @ - 2ax + x* = @’ + 2ax + X*, OQHOCHO a’ = 4ax, opakne je a = 4x. [lakne,
TpaxeHa pa3mepa je BE: EC=1:3[6 noeHa).
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4. (MN 50/2) MNpecek je jenHakokpaku Tpanes [5 noexHa] ca ocHo-
BULLAMA Ay>KuHe 8Ccm (MpeyHuK OnNucaHor Kpyra jeaHe oCHoBe) W

4cm  (CTpaHuua Apyre OCHOBE) U KpPakoM AyXuHe 4\2em
(aujaroHana 6oyHe cTpaHe) [5 noewnal. 3a BucuHy h Tor Tpanesa ce

nobuja  h? =(4v2cm) —(2cm)? =28cm?, na je h=2J7cm[5

noeHa), a NoBpLUvHa Tpanesa je 124/7cm’ [5 noewal.

5. bpoj 5005 ce pacTas/ba Ha NpocTe YnHuoue Kao 5-7 - 11 - 13, na ceakwu oA 36uposa y
HaBefieHe YMTMPU 3arpaae mopa butn jeaHak jeaHom o bpojesa 5, 7, 11 wnmn 13 [4
noeHa). locToje ABa HaunHa pa ce ToocTBapn: 8 +5=13,7+4=11,6+1=7,3+2=
5[4noeHaln7+6=13,84+3=11,5+2=7,4+1=5[4 noeHa]. Y cBakom of Ta 483
cnyyaja, GakTopw mory NpoMeHWT MecTa Ha 4 - 3 - 2 - 1 = 24 HaunHa [4 noeHa], a y
cBaKkoM 36upy, cabupum Mory 3amMeHUTU MecTa Ha 2 HauWHa, Na je yKynaH 6poj HaunHa
na ce pobuje TauHa jeaHakocT 2 - 24 - 2° [4 noeHal= 768.




